

PROCES VERBAL

Încheiat azi 06.07.2016 în sesiune ordinară a Consiliului Local Teremia Mare convocată prin Dispoziția Primarului nr. 107/01.07.2016.

La sesiunea sunt prezenți consilierii: 1. Bucur Romi-Eugen, 2. Ciocoiu Nicolai Cătălin, 3. Coman George Daniel, 4. Dumitru Florian, 5. Enyed Iosif-Atilla, 6. Kaszta Arpi, 7. Mixich Dan Ioan, 8. Nechita Andrei-Cătălin, 9. Stana Ioan-Viorel, lipsesc consilierii :- 10. Sârbu Doru-Dumitru, 11. Vasinca Adrian, candidatul ales pe listele PNL domnul 12. Sânteian Cosmin Gheorghe în sala mai sunt prezenți primarul Gui Cornel Vasile, viceprimarul 13. Rob Raul, secretar Dumitrascu Maria, precum și cetățenii comunei care sunt interesați de ordinea de zi.

Pesedintele de sesiune ales pe o perioadă de 3 luni în sesiune de constituire domnul Vasinca Adrian este absent, fapt pentru care a fost propus și ales cu unanimitate de voturi pentru a conduce prezenta sesiune, domnul consilier Ciocoiu Nicolai Cătălin.

Domnul președinte de sesiune **Ciocoiu Nicolai Cătălin** supune la vot ordinea de zi după cum urmează:

1. Stabilirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate din cadrul Consiliului Local al comunei Teremia Mare
2. Aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al comunei Teremia Mare

Cine este pentru această ordine de zi?

Se votează cu unanimitate de voturi pentru 10 voturi pentru.

D-na Secretar: - Lipsesc consilierii, Vasinca Adrian care a anunțat că va lipsi și domnul Sârbu Doru-Dumitru

DI. Dumitru: - Dorel are probleme cu tatăl său este bolnav

DI. Ibrian: - Și Sânteian?

D-na Secretar: - Sânteian nu este validat, eu am spus numai consilierii care absentează.

1. Stabilirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate din cadrul Consiliului Local al comunei Teremia Mare

DI. Ciocoiu: - Citesc punctul 1 Stabilirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate din cadrul Consiliului Local al comunei Teremia Mare și este în felul următor citesc pe toate, comisiile și după care se votează?

D-na Secretar: - Dacă v-ați întâlnit consilierii înainte și v-ați înțeles asupra numărului locurilor pentru fiecare grup de consilieri, puteți să le citiți, cine pe cine a propus și se votează, iar dacă nu, atunci să se facă propuneri acum pentru fiecare comisie.

DI. Stana: - Începe, și citește propunerile, prima dată, pentru comisia de agricultură dacă există alte propuneri o să se discute.

DI. Ciocoiu: - Comisia nr. 1 Agricultură protecție mediu și turism

D-na Secretar: - Mai întâi trebuie să stabilizeți domeniile de activitate ale comisiilor de specialitate.

DI. Ciocoiu: - Domnul Vasinca a venit cu o propunere dar mai bine rămânem așa cum a fost și în mandatul trecut.

D-na Secretar:-Eu am un proiect de hotarare inițiat de domnul consilier Vasinca pe care trebuie să-l citesc ca să puteți aprecia dacă trebuie luat în considerare și acest proiect . Citesc „ în regulamentul să fie trecut explicit și atribuțiile Primarului pentru a nu se face confuzia cu atribuțiile consiliului local” După cum ați văzut în Regulament am trecut și atribuțiile primarului, sper că ați citit, mai departe propunerea domnului Vasinca este - „ sedintele ordinare se vor convoca lunar în pen,ultima saptamîna din lună de către primar sau de o treime din consilieri ” vedeți și această propunere am trecut în Regulament la art,85 dar am scris de regulă fiindcă mai sunt și excepții. „,președintele de sedință va conduce lucrările sedintelor cu un mandat de trei luni consecutive după care urmează în ordinea alfabetică fara alte formalități ” am trecut la art.9 „,Organizarea în cadrul Consiliului local a trei comisii de specialitate astfel încât fiecare dintre consilieri să facă parte dintr-o comisie de baza pentru care este îndreptățit să primescă indemnizația de sedință ” și această propunere este trecut în regulamentul la art.15 alin 4 , astfel Consiliul local hotarare prin adoptarea unei hotarari domeniile de activitate .Acuma dumneavoastră urmează să decideți.

Domnul Vasinca propune în felul următor:

- 1.comisia 1 de validare să fie din 3 membri ,
 - 2.comisia 2 să fie din cinci membri cu următoarele domenii de activitate-juridice,de disciplina, economic-financiare, educație, cultura tineret și sport, sănătate, protective familie, și copii, învățământ și activități social culturale
 - 3.comisia 3 să fie formată tot din cinci membri cu următoarele domenii de activitate –urbanism și amenajarea teritoriului, agricultura, protecția mediului, munca și protecție socială și turism.
- Intrucât domnul Vasinca lipsește , acest proiect va rog să fie supus la vot în privința domeniilor de activitate a comisiilor de specialitate fiindcă celelalte propuneri au fost incluse în regulamentul pe care v-am transmis .

DI.Ciocoiu: - Cine este de acord cu proiectul de hotarare în ce privesc comisiile 3 comisii ?
Se votează cu 10 voturi abținere

DI.Ciocoiu: - Cine este de acord cu celelalte 5 comisii ?

Se votează cu unanimitate de voturi pentru , 10 voturi pentru numărul comisiilor și domeniile de activitate.

DI.Ciocoiu: - Citesc lista cu fiecare membru propus în fiecare comisie

- 1.Comisia pentru agricultură, mediu și turism au fost propuși, Nechita Andrei Cătălin, Stana Ioan Viorel, Ciocoiu Nicolai-Cătălin, Vasinca Adrian, Mixich Dan Ioan
- 2.Comisia pentru activități economic-financiare , juridice și de disciplină au fost propuși: Stana Ioan Viorel, Coman George Daniel, Ciocoiu Nicolai-Cătălin, Bucur Romi-Eugen, Sârbu Doru Dumitru
- 3.Comisia pentru Activități social-culturale și culte, învățământ, sănătate familie protective copii, tineret și sport au fost propuși Kaszta Arpi, Dumitru Florian, Enyed Atilla, Sârbu Doru Dumitru, Ciocoiu Nicolai-Cătălin
- 4.Amenajarea teritoriului, urbanism, muncă, și protecție socială au fost propuși, Ciocoiu Nicolai-Cătălin, Mixich Dan-Ioan, Sârbu Doru Dumitru , Enyed Atilla, Nechita Andrei Cătălin
- 5.Comisia de validare rămâne cea stabilită în sedința de constituire adică Președintele Ciocoiu Nicolai-Cătălin, Secretar Bucur Romi Eugen și Membru Enyed Atilla

Cine mai are ceva de adăugat la cele citite , dacă nu supun la vot toate comisiile citite cu membrii propuși cine este pentru ?

Se votează cu 10 voturi pentru.

DI.Ciocoiu: - Acuma fiecare comisie să-și aleagă președintele și secretarul și să comunice doamnei secretar pentru a redacta hotărârea.

2.Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al comunei Teremia Mare

DI.Ciocoiu: - Trecem la punctul 2 la aprobarea Regulamentului dacă aveți amendamente , sunt sigur că ați citit regulamentul transmis .

D-na Secretar:-Domnule președinte eu vreau să amintesc domnilor consilieri așa cum am vorbit , o să mai adăug în acest regulament, dacă sunteți de acord referitor la convocare adică convocarea se va face telefonic sau prin SMS.

DI Stana:-Prin SMS este mai bine că, rămâne scris pe telefon.

D-na Secretar:-Da , si ulterior când veniți la sedință sau la comisii va fi semnat si convocatorul.

DI.Ciocoiu: - Cine este pentru Regulament asa cum a fost propus si redactat
Se voteaza cu unanimitate de voturi pentru 10 voturi pentru.

DI.Dumitru:- Să se prezinte mai odată comisiile de specialitate după alegerea președintilor in fiecare comisie si a secretarilor .

Ciocoiu-citesc denumirea comisiei , iar dumneavoastra spuneti la fiecare comisie cine este președinte si secretarul .

1.Comisia pentru agricultură, mediu si turism au fost propusi, Nechita Andrei Cătălin, Stana Ioan Viorel, Ciocoiu Nicolai-Cătălin, Vasinca Adrian, Mixich Dan Ioan ;-- președinte - Nechita Andrei Cătălin , secretar-Stana Ioan Viorel.

2.Comisia pentru activități economic-financiare , juridice și de disciplină au fost propusi: Stana Ioan Viorel, Coman George Daniel, Ciocoiu Nicolai-Cătălin, Bucur Romi-Eugen, Sârbu Doru Dumitru;-- președinte - Stana Ioan Viorel , secretar- Coman George Daniel.

3.Comisia pentru Activitati social-culturale și culte, învățământ, sănătate familie protective copii, tineret si sport au fost propusi Kaszta Arpi, Dumitru Florian, Enyed Atilla, Sârbu Doru Dumitru, Ciocoiu Nicolai-Cătălin;-- președinte - Kaszta Arpi , secretar- Dumitru Florian .

4.Amenajarea teritoriului, urbanism, muncă, si protectie socială au fost propusi, Dumitru Florian, Mixich Dan-Ioan, Sârbu Doru Dumitru , Enyed Atilla, Nechita Andrei Cătălin;-- președinte - Dumitru Florian , secretar- Mixich Dan-Ioan.

5.Comisia de validare rămâne cea stabilită in sedinta de constituire adică Președinte Ciocoiu Nicolai-Cătălin, Secretar Bucur Romi Eugen si Membru Enyed Atilla

DI.Ciocoiu: - Cine se inscrie la diverse.

DI.Primar: - Doresc cu acceptul dumneavoastra ca săptămâna viitoare să mai organizăm o ședință pentru a putea demara activitățile ce mi-am propus până la Sfinta Maria, dar clar, depind de voi, sunt conștient.Vreau să montez undeva la 200 de lămpi, camerele de supraveghere vidio să le montăm și doresc să fac aleile in parc. Am mai multe oferte de aceea le-am adus acum la mine sa vi le prezint ca exista si ca sunt , urmeaza ca la sedinta urmatoare să le deschideți si sa decideti cine va lua lucrarea indiferend, daca este la iluminat , montat camere sau la parc, si să vedem daca sunt bani , fiindca fara bani nu putem contracta nimic. Aici am modelul de lampi, vreau să facem tot Satu-Nou până la Titi să reducem din costurile de iluminat public fiindca sunt prea mari deci vorbin de lampi economice , este aici Dorel electricianul să vă prezinte .

DI.Dorel: -La ora actuală 43 de kw acum iar daca pun aceste lămpi sunt 35 kw deci se reduce consumul considerabil, va expun niște date tehnice..."

DI.Primar: - Decizia este la voi, eu dacă ar fi bani aş pune pentru toată comuna-fiindcă astfel economisim bani la bugetul local.

DI.Ciocoiu: - Eu aş propune în felul următor:- ar trebui convocat, președintele comisiei pentru activitati economice, secretarul , contabilul , văzut unde se poate face rectificare la ce capitole si facut sedinta extraordinara si stabilit.

DI.Primar: - Depinde de consiliul local aici nu-i vorba de partid, este vorba de comună trebuie sa mișcăm ceva, fiindcă urmatoarea rectificare la bugetul de stat va fi undeva în septembrie , nu știu daca o sa primim ceva, dar mai intai trebuie sa vedem ce avem noi.O să solicit si de la Consiliul Judetean bani după o evaluare a noastră cât ne-ar trebui până la sfârșitul anului.

DI.Dumitru:- Dumneavoastra propuneti ce vreți să faceți veniți in fața Consiliului local si noi o să aprobăm.

DI.Primar: - Este un program pentru 10 km de stradă, canalizare deci un program mai amplu se poate face. Consultantul care a pus comuna Tomnatic pe picioare, dacă sunteți de acord o sa vină si la noi deci se primesc bani pe OG 28.

Se poate reabilita si Caminul cu banii de la Guvern, noi nu avem nici o problemă ei au contabilitatea lor auditul lor , ei fac tot noi semnăm numai de preluare , răspunderea le aparține celor care fac programul celor care învârte banul. Noi numai preluăm nu avem nici o obligație.

DI.Kasta: - Cum va fi cu, curăţenia în sat.

DI.Primar: - Avem hotarare de consiliul local cea veche, o să folosim pe aia, nu înseamnă că dacă s-a schimbat Consiliul schimbăm și hotărârile cea veche este valabila, astăzi am redactat instiințare, cu cei care au pe domeniul public de mai mult timp moloz balastru, trebuie să-și ieie. Rămâne decat cel care este în construcție, care poate avea la strada balastru sau material de construcții, nu mai vreau să văd nimic la stradă, nici utilaje, nici balastru nimic mai vechi. Și la Nerău vreau să le povestiți la oameni, dorec să cumpăr o cupă pentru curățat canale care se monteaza pe budoexcavator și o să curățăm canalele se fac canale și la strada fara nici o problemă cu ploaia asta, oamenii au fost foarte supărați, o să facem canale de desecare, nu mă intereseaza cine ce are la stradă, iar cine nu va curăța podetul o să-1 rup să intre cu elicopterul, deci oamenii trebuie să înțeleagă ca au și ei o responsabilitate și obligatie nu numai drepturi, cum are grijă de proprietatea lui, așa trebuie și de domeniul public fiindca el folosește terenul, se duce dupa pită, deci circulă, nu că este domeniul public și nu îl interesează. Vrei să folosești domeniul public întreținut; Nu-ți faci curat cumpără-ți elicopter, și zboara; Atâta timp cât folosești domeniul public trebuie să fie întreținut o să dau amenzi nu mă interesează dacă peste patru ani nu ma mai aleg. Într-un stat democrat prima dată obligații apoi drepturi.

DL.Bucur:- Acolo la strada lui Fisan cum facem?

DI.Primar: - Prima dată a fost săpat de Boganu și acuma dacă o să facem o să facem pentru toți există 3 gropi am vorbit la Consiliul Judetean și am spus că ne trebuie 3 pompe de desecare care împing apa prin tubulatură, nu este alta alternativă, ori în gropi ori cu pompa. Buna dispozitie și intentia mea exista.

DL.Bucur:- Și noi am folosit pompa am luat din sanț și am pus înapoi în grădină.

DI.Primar: - Î-mi trebuie 3 pompe și tubulatura, nu trebuie să mearga în grădină sau la strad fiindca tot înapoi vine tubulatura îngropată la un metru și asta este. Sunt foarte multe poduri astupate eu nu știu de ce.

DI Dumitru:-Se poate face dar de către specialist și este domeniul public omul nu are nici o obligație până la urmă, problema este veche, cei domeniul public ne aparține.

DI.Primar: - Trebuie și înțelegerea din partea oamenilor nu cred ca nu se poate înțelege o sa ma duc odată de doua ori și tot o sa rezolv problema este că noi trebuie sa fim o echipă sa verificam tot ceea ce sa poate face bine pentru comuna noastra voi sunteți cei care decideți soarta comunei eu vin numai cu propuneri eu pot sa spun ca i-mi doresc dar voi sunteți cei care decideți și așa doresc sa vă spun toate deschis toti 4 ani cât voi fi primar asta este dorinta mea, de aceia am contactat și firme trebuie ca sa vedeti .Parcul de copii sa fie bine luminat să vedem cine distruge. Am consultat niște firme dar sunt foarte scumpe mia cerut 2000 de lei i-mi este foarte scump și la Nerău vreau sa îngrădım la parcul de copii trebuie și amenajat, puși cațiva pomi acolo în toamna asta plantat gard viu și facut banca cu masă ca să poată sa stea și parinții cu copiii.

DI.Ciocoiu: - Nu este hotărâre de Consiliul pentru parcul de la Nerău, trebuie facută hotărâre, să fie legal.

DI.Primar: - Voi le faceți eu numai propun.La Nerău trebuie anul asta facut și vestiarul trebuie acoperit fiindca se degradeza și este pacat.

DI.Ciocoiu: - Nemaifind alte probleme de discutat declar sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTĂ,
CIOCIOIU NICOLAI-CĂTĂLIN

SECRETAR,
DUMITRASCU MARIA

CONSILIERII PREZENTI.

- 1.Bucur Romi-Eugen Nerău nr.37.....
- 2 Coman George-Daniel Nerău nr.449.....
3. Dumitru Florian Teremia Mare nr.707.....
4. Enyed Iosif-Atilla Teremia Mare nr.247.....
5. Kaszta Arpi Teremia Mare nr.823.....
6. Mixich Dan Ioan Nerău nr.62.....
7. Nechita Andrei-Cătălin Teremia Mare nr.641.....
8. Rob Raul Teremia Mare nr.808.....
9. Stana Ioan -Viorel Teremia Mare nr.766.....